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 اجتماع محضر

 كلية الفنون التطبيقية مجلس 
 بتاريخ المُنعقدة ( والاساتذة المساعدين ساتذةة على مستوى الأالطارئ 516) رقم الجلسة

26/11/2016 
 

 اعققق ، بق26/11/2016 الموافققق  الســـب  يــوم  ظهـــرا عشـــر الثانيـــةانعقــد مجلـــس كليـــة الفنــون التطبيقيـــة فـــي تمـــام الســاعة 
 الاجتماعات برئاس :

 الكلي  عميد  - ادريس فتحي محمد حاتم السيد الأستاذ الدكتور/                       
 من:  كلا و بحضور 

 والبحوث العليا الدراسات لشئون الكلية وكيل  الصياد محمد غادة/د.ا 1

 أمين المجلس - الخزف قسم على فالمشر – والطلاب التعليم لشئون الكلية وكيل النجار محمد مهدية/ د.أ 2

 وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  د/نجلاء محمد عبد الخالق طعيمه 3

 القائم بعمل رئيس قسم الغزل والنسيج والتريكو  حسام الدين السيد 4

 الاستاذ المتفرغ بقسم الملابس الجاهزة ) عن الاساتذة(  أ.د/احمد السيد الطحان 5

6 

 حجاج محمد حسين/ د.أ

 – والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم المتفرغ الأستاذ

 ) عضوا من الخارج(  الدلتا جامعة -كلياً انتدابا  الهندسة بكلية والمنتدب

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل 7

 :  الحضور عن اعتذر وقد

  

 الأساتذة عن – والتريكو والنسيج الغزل بقسم المتفرغ الأستاذ فورالغ عبد جمال محمد/ د.أ 1

 القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم د/فيصل سيد احمد 2

 القائم بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  د/جيهان عبد العظيم الجمل 3

 قسم التصميم الداخلى والاثاثالقائم بعمل رئيس  د/ياسر على معبد  4

 القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة  د/نشوى محمد الشافعى  5

  على السيد ماهر محمد/د.ا 6
  كلي ندب والمنتدب – والتريكو والنسيج الغزل بقسم المتفرغ الأستاذ

 اكتوبر 6 التطبيقية للفنون العالي المعهد
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 :المجلس بأمانةقد قامت و

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ية محمد النجارأ.د/مهد 1
 :   الاجتماع سكرتارية بأعمال قام وقد

 سكرتارية المجلس أ.علياء البسيوني التابعي 1
 سكرتارية المجلس أ.سمـــــــــــــاح مسعد عوض 2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الجلسة بسم الله الرحمن الرحيم ورحب سيادته بالسادة عميد الكلي   – ادريس فتحي محمد حاتم /د.أ هذا وقد افتتح السيد
 الحضور.
 :ثم انتقل المجلس لبحث الموضوعا  المُدرجة بجدول الأعمال على النحو التالي   

الخطاب الوارد من اللجنة العلمية الدائمة للفنون التطبيقية لوظائف الأساتذة والأساتذة المساعدين والخاص  (1رقم ) الموضــوع
حيث توصى التصميم الداخلى والاثاث لمدرس بقسم ا -ير العلمى النهائى للسيدة د/امانى احمد مشهوربالتقر 

، ووافق مجلس القسم على ما جاء بالتقرير بذا  القسم والكلية اللجنة بترقية سيادتها الى وظيفة استاذ مساعد 
   26/11/2016بتاريخ 

بوظيفة استاذ مساعد والتوصية بتعيين سيادتها  بناءاً على تقرير اللجنة العلمية  سيادتها ترقية الموافقة على  القــــــــــــــــرار:
  .حيث أن سيادتها محسنة فى أدائها وملتزمة فى مسلكها  عن غير طريق الاعلان  بذا  القسم والكلية

 

  -شة الموضوع التالى :وهنا استأذن السيد أ.د/ عميد الكلية السادة الاساتذة المساعدين بالانصراف لمناق 

الخطاب الوارد من اللجنة العلمية الدائمة للفنون التطبيقية لوظائف الأساتذة والأساتذة المساعدين والخاص  (2رقم ) الموضــوع
طباعة المنسوجا  بقسم الاستاذ المساعد  - محمد ابراهيم محمد ابراهيمبالتقرير العلمى النهائى للسيد د/

بذا  )تصميم طباعة المفروشا ( الى وظيفة استاذ  يث توصى اللجنة بترقية سيادتهوالصباغة والتجهيز ح
مجلس السيد أ.د/عميد الكلية عن مجلس القسم على ما جاء بالتقرير لعدم وجود اساتذة ب، ووافق القسم والكلية 

 القسم . 
)تصميم بوظيفة استاذ والتوصية بتعيين سيادته  نة العلمية بناءاً على تقرير اللج ترقية سيادتهالموافقة على  القــــــــــــــــرار:

وملتزم  هحيث أن سيادته محسن فى أدائ عن غير طريق الاعلان  ذا  القسم والكليةب طباعة المفروشا ( 
 . فى مسلكه

 

  ظهراَ  الواحدة في تمام الساعة هذا وقد انتهى الاجتماع 
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 المجلس أمين   
 والطلاب التعليم لشئون الكلية وكيل

 

 
 

   النجار محمد مهدية/ د.أ          

 

 الكلية عميد              
 
 

 

 ادريس فتحي محمد حاتم/ د.أ   

 


